



# 英超最强豪门排名:曼联封王!

## 阿森纳压切尔西

英超号称世界上最精彩的联赛,其中一个最大的原因就在于豪强林立,竞争激烈。那么在诸多劲旅中谁是当之无愧的英超历史第一豪门?这恐怕是一个仁者见仁、智者见智的问题,曼联、阿森纳、利物浦、切尔西、曼城等队在各自一段时间内都曾成为英格兰的霸主。日前,《每日邮报》对英格兰各支顶级队伍的综合指标进行了分析得出结论,英格兰的历史第一豪门是红魔曼联!

《每日邮报》此次分析的综合指标包括各队的奖杯数、现场观战球迷数、全球粉丝数量、赛季平均排名、球员实力以及俱乐部总收入等因素,而参与对比的球队包括现今英格兰四个级别联赛中的92支球队,这其中有58家俱乐部,至少在英格兰顶级联赛的舞台上逗留过1个赛季。结果显示,曼联综合排名第1,成为当之无愧

的英格兰第1豪门。而阿森纳则稍显令人意外的排名第2,利物浦排名第3,切尔西和曼城分列第4和第5。其后还有埃弗顿、热刺、纽卡、桑德兰等球队。值得一提的是,曾经在英超赛场杀的风生水起的利兹联和布莱克本分别排名第13和第17。

具体到几项关键数据中,奖杯数上,利物浦累计拿到了大小41个冠军,其中包含18个联赛冠军,在奖杯数上高居榜首,而曼联以39个冠军排名次席,不过单论联赛冠军,曼联的20个已经超越了利物浦。相比于曼联和利物浦,其他球队在奖杯数上就远远落后了,阿森纳拿到了28个冠军排名第3,而切尔西的20个冠军只排名第5,曼城的13个冠军仅仅排名第8。

现场观战人数上,曼联的老特拉福德球场平均每场比赛有超过75000

人观战,这一数量让其他英超豪门难以比拟。阿森纳排名第2,但平均上座人数为60000人,已经远远落后于曼联了。其他排名靠前的球队中还有纽卡(51000人)、曼城(45400人)。

而在球员实力的分析上,此次分析主要基于两点,一是各队入选英格兰英格兰国家队的球员数量,二则是最近几届世界杯上曾被各个国家队召唤的球员数量,结果显示利物浦、曼联、热刺、阿森纳和埃弗顿分列前五。

在最后的综合排名上,曼联最终名列榜首,阿森纳、利物浦、切尔西和曼城分列2到5位,不过综合整个排名数据来看,排名前列的几支球队差距并不大,或许这也在另一个角度证明了英格兰联赛的激烈程度和成熟程度,这样的英超,怎能不爱呢?

## 巴萨开启未来建队计划

### 哈维佩刀走不走恩帅说了算



巴萨俱乐部已经开始规划未来,但同样也希望建立一个稳固的基础。这也意味着,在决定引进哪些球员之前,巴萨高层还需要先解决队内一些球员的去留问题。具体来说,巴萨俱乐部想要知道恩里克对阿尔维斯、哈维、佩德罗、蒙托亚、罗贝托和道格拉斯这几位球员的意见。

佩德罗是苏亚雷斯加盟之后的最大牺牲品,乌拉圭人已经牢牢占据了锋线三叉戟中的一个位置,佩德罗很难获得机会。恩里克希望佩德罗留下,因为无论在什么情况下,佩德罗都能给出出色表现,但球员的合同一年半后就到期了,巴萨高层知道,今夏是将佩德罗卖出好价钱的最后机会。

在苏比萨雷塔被解职之前,球队的引援转会权是俱乐部技术总监和主教练分享的。但在高层人事变动后,俱乐部决定把转会引援权都交给恩里克。俱乐部主席巴尔托梅乌、体育主管布拉伊达、俱乐部顾问雷克萨奇等人的任务是收集球员的信息,然后交给恩里克处理,最后拍板的人是恩里克。

现在,巴萨俱乐部想要知道恩里克对几名球员的去留的意见。眼下唯一清楚的是,恩里克想要留下阿尔维斯,另外还和去年夏天一样,尊重哈维本人的意见。恩里克从不掩饰自己希望留下阿尔维斯的想法,他对巴萨俱乐部在巴西人续约问题上的拖拉表示不满。恩里克要求巴尔托梅乌解决留下阿尔维斯的问题,这个赛季,巴西人是巴萨阵容中无可争议的主力。但多家豪门俱乐部已经给阿尔维斯送上邀请,这让巴萨的续约工作变得困难。

佩德罗从未公开表达自己的想法,但他有担忧是肯定的,他担心自己在巴萨队内地位的下降,会导致在国家队的地位下降。佩德罗的经纪人敦促巴萨尽快做出决定:“佩德罗已经进入到了合同最后一年,现在情况要由俱乐部来解决。他的梦想一直都是在巴萨取得成功,他希望留下,但如果不能上场,那么他很可能被博斯克排除在国家队名单之外。”

蒙托亚和罗贝托在巴萨就像是打酱油的,他们很可能选择逃离巴萨,到外面去试一试运气。去年冬天蒙托亚就表达过离开巴萨的愿望,但在巴萨遭受国际足联转会禁令,而阿尔维斯又可能不与巴萨续约的情况下,俱乐部很可能不会放蒙托亚离开,至少今夏不会放他离开。罗贝托没有表达想法,但很显然他不在恩里克的计划中,离开巴萨对他来说也是很好的选项。

至于道格拉斯,巴萨俱乐部表示,这是一笔面向未来的签约,但事实上这是巴萨为应对国际足联的禁止转会令做的紧急应对之策。而巴西人基本未能适应巴萨,恩里克很可能会考虑将其租借出去,以让他适应欧洲足球。(本报综合)

# 公式算出来啦! 梅西进球的含金量大于C罗



根据英国著名杂志《经济学家》的计算和统计,在过去的两年时间里,金球奖得主C罗的进球,在对球队的价值和含金量上,要小于梅西的进球。

《经济学家》杂志在“足球数据分析专栏”中登载了一篇文章,用一个复杂公式统计计算过去两年里梅西和C罗进球的价值,并最终得出了梅西进球含金量大于C罗的结论。

该文举例称:并不是所有进球的价值都是等同的。比如在第90分钟时,如果比分是1比1,此时的一个制胜进球就是价值连城的,但如果此时比分是3比1,再进一个球,对胜负结果并不会改变。

根据从2001年到2013年对超过

4000场英超联赛的统计,一个名为“EPA”(预计增加分数)的进球含金量计算公式被研讨了出来,所有导致比分变化的进球,都可以套入这个公式,来计算含金量。

比如,第90分钟时如果比分是1比1,那么此刻主队取胜的概率是11%,打平概率为82%,输球概率为8%,此时主队的预期取分是1.13分;如果90分钟时主队1球领先,此刻取胜概率高达95%,打平概率降到5%,此时的预期取分值为2.89分;这两者之间预期取分的差值为1.76分,也就是此刻打进制胜球、将比分从平局变为超出的这个进球的含金量分值。同理计算,如果90分钟时已经3比1领先,此时再进一球的含金量,根

据该公式计算,只有0.007分,比超出比分的进球价值降低了250倍。

《经济学家》根据这一公式进行计算,对梅西和C罗的进球含金量进行了对比。在2013和2014年这两年,梅西共打进86球,C罗打进了105球,从数量上,C罗无疑占据上风。但在含金量上,《经济学家》却得出了不同结论:梅西的进球价值更高。

统计这两年的西甲、欧冠和世界杯进球,C罗的105球为皇马和葡萄牙队贡献了41.6个预期取分(EPA),平均每个进球价值0.40分。《经济学家》举例指出,尽管C罗在去年欧冠的半决赛和决赛中进了3球,但这3球在含金量上的“挣分”都不高,第二回合对拜仁破门时皇马已经3比0领先,而决赛中C罗点球破门时皇马已3比1领先,他的这个球在含金量方面只收获了0.004分。

对比之下,梅西的86球,为巴萨和阿根廷队贡献了40.3个预期取分(EPA),平均每个进球价值0.47分,含金量均值高出C罗。而在关键时刻进球方面,梅西也很突出,2013和2014这两年,当最后20分钟比分持平,梅西有5次破门超出比分的进球,而C罗只有2次。

《经济学家》杂志最后指出,2013年和2014年是C罗连续拿金球的两年,但之所以金球奖没给梅西,可能是因为全世界出现了梅西此前连续4年拿金球的“审美疲劳”

情况比较复杂的是佩德